

Nr sprawy: ZP.272.219.2019.PN

Pruszcz Gdański, dnia 20.08.2019 r.

Wg rozdzielnika

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn: : „Przebudowa drogi powiatowej nr 2243G, ul. Słowackiego w Pruszczu Gdańskim” – etap III

W odpowiedzi na pismo z dnia 19.08.2019 r. dotyczący pytań do w/w postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, Zamawiający- Powiat Gdański udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie 1:

Prosimy o udostępnienie projektu docelowej organizacji ruchu lub projektu zawierającego szczegóły, parametry i lokalizacje takich elementów jak oznakowanie poziome/pionowe, punktowe elementy odblaskowe, progi wyspowe, barieryki zabezpieczające, azyle bezpieczeństwa.

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, iż umieścił na stronie internetowej projekt docelowej organizacji ruchu.

Pytanie 2:

Prosimy o określenie okresu pielęgnacji trawników.

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, iż okres pielęgnacji trawników równy jest okresowi udzielonej gwarancji na realizację całości przedmiotu zamówienia

Pytanie nr 3

Prosimy o określenie czasu gwarancji na wykonywane cienkowarstwowe oznakowanie poziome. Przypominamy, że producenci farb do wykonania tego typu oznakowania udzielają gwarancji maksymalnie na okres 6÷12 miesięcy. Podobnie wygląda sprawa dotycząca grubowarstwowego oznakowania poziomego, którego gwarantowana trwałość określana jest na 36 miesięcy.

Odpowiedź 3:

Zamawiający informuje, iż okres gwarancji na wykonanie oznakowania poziomego równy jest okresowi gwarancji na realizację całości przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 4

Prosimy o wyjaśnienie czy fragment ścieżki rowerowej należy wykonać o nawierzchni z betonu asfaltowego w kolorze czerwonym czy czarnym? Czy też zgodnie z SIWZ - Opisem przedmiotu zamówienia: projektowane odcinki ścieżki rowerowej zaprojektowano z kostki betonowej bez fazy koloru czerwonego?

Odpowiedź 4:

Zamawiający informuje, iż ścieżki rowerowe w ciągu ul. Słowackiego należy wykonać z betonu asfaltowego w kolorze czarnym.

Odpowiedzi zostaną również umieszczone na stronie internetowej Zamawiającego.

Powyższe wyjaśnienia winny stać się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić je przy sporządzaniu oferty.

STAROSTA
Stefan Skonieczny